



Consórcio Intermunicipal para Gestão Ambiental das
Bacias da Região dos Lagos, Rio São João e Zona Costeira

Edital de Seleção Pública de Pessoal do CILSJ nº 01/2018

Errata II

O Consórcio Intermunicipal para Gestão Ambiental das Bacias Hidrográficas da Região dos Lagos, Rio São João e Zona Costeira – **CILSJ**, considerando o disposto na Resolução INEA nº 82, de 29 de novembro de 2013, nos termos do artigo 9º da Lei Estadual nº 5.639, de 06 de janeiro de 2010, torna pública a Errata II referente ao processo seletivo simplificado para a contratação de profissionais para atendimento ao Comitê de Bacia Hidrográfica das Lagoas de Araruama, Saquarema e dos Rios São João, Una e Ostras.

Onde se lê:

V - DAS PROVAS

5.1. O processo seletivo simplificado constará das seguintes provas:

| Cargo | Prova | Conteúdo | Pontuação |
|----------------------------------|------------|---|-----------|
| NÍVEL MÉDIO COMPLETO | | | |
| Assistente Administrativo | Objetiva | Conhecimentos gerais Conhecimentos específicos | 20 20 |
| | Redação | Redação Técnica | 20 |
| | Entrevista | Entrevista Técnica e Psicológica | 30 |
| | Títulos | Análise de títulos e experiência profissional | 10 |
| NÍVEL SUPERIOR COMPLETO | | | |
| Analista Técnico | Objetiva | Conhecimentos gerais Conhecimentos específicos | 20 20 |
| | Redação | Redação Técnica | 20 |
| | Entrevista | Entrevista Técnica e Psicológica | 30 |
| | Títulos | Análise de títulos e experiência profissional | 10 |
| NÍVEL SUPERIOR | | | |
| Estagiário | Redação | Redação Técnica | 50 |
| | Entrevista | Entrevista Técnica e Psicológica | 40 |
| | Títulos | Análise de títulos e experiência profissional | 10 |



Consórcio Intermunicipal para Gestão Ambiental das
Bacias da Região dos Lagos, Rio São João e Zona Costeira

Leia-se:

V - DAS PROVAS

5.1. O processo seletivo simplificado constará das seguintes provas:

| Cargo | Prova | Conteúdo | Pontuação |
|----------------------------------|--------------|---|------------------|
| NÍVEL MÉDIO COMPLETO | | | |
| Assistente Administrativo | Objetiva | Conhecimentos gerais Conhecimentos específicos | 15 25 |
| | Redação | Redação Técnica | 20 |
| | Entrevista | Entrevista Técnica e Psicológica | 30 |
| | Títulos | Análise de títulos e experiência profissional | 10 |
| NÍVEL SUPERIOR COMPLETO | | | |
| Analista Técnico | Objetiva | Conhecimentos gerais Conhecimentos específicos | 15 25 |
| | Redação | Redação Técnica | 20 |
| | Entrevista | Entrevista Técnica e Psicológica | 30 |
| | Títulos | Análise de títulos e experiência profissional | 10 |
| NÍVEL SUPERIOR | | | |
| Estagiário | Redação | Redação Técnica | 50 |
| | Entrevista | Entrevista Técnica e Psicológica | 40 |
| | Títulos | Análise de títulos e experiência profissional | 10 |

Onde se lê:

VII - DO JULGAMENTO DAS PROVAS OBJETIVAS E REDAÇÃO

Item 7.3.1. Para se chegar ao total de pontos da prova objetiva (conhecimentos gerais e específicos), o candidato deverá dividir 40 (quarenta) pelo número de questões da prova, e multiplicar pelo número de questões acertadas. O cálculo final será igual ao total de pontos do candidato.

Leia-se:

VII - DO JULGAMENTO DAS PROVAS OBJETIVAS E REDAÇÃO

Item 7.3.1. Para se chegar ao total de pontos da prova objetiva (conhecimentos gerais e específicos), o candidato deverá considerar a pontuação de 1,25 (um vírgula vinte e cinco) para as questões de conhecimentos específicos e 0,75 (zero vírgula setenta e cinco) para as questões de conhecimentos gerais, e multiplicar pelo número de questões acertadas. O cálculo final será igual ao total de pontos do candidato.



Consórcio Intermunicipal para Gestão Ambiental das
Bacias da Região dos Lagos, Rio São João e Zona Costeira

Onde se lê:

VII - DO JULGAMENTO DAS PROVAS OBJETIVAS E REDAÇÃO

7.3.2. A pontuação de cada questão da prova objetiva (conhecimentos gerais e específicos) terá o mesmo valor.

Leia-se:

VII - DO JULGAMENTO DAS PROVAS OBJETIVAS E REDAÇÃO

7.3.2. A pontuação de cada questão da prova objetiva (conhecimentos gerais e específicos) não terá o mesmo valor.

São Pedro da Aldeia, 15 de janeiro de 2018.

ADRIANA MIGUEL SAAD

Secretária Executiva